ITANEAAAAIKEXZ EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKOQN AYKEION

HMEPOMHNIA EEETAXHX: 16/06/2022

EEETAZOMENO MA®HMA: OIKOAOMIKH

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A

Al.a.%,B.AY.Z 8.A €2

A2.1.¢ 2.0,3.0,4.0T1,5.vy

A3. ZEA 58 Ta Baocika UAIKA...... TEXVNTEG IVEG.

OEMA B

B1. ZEA 30 op603popIKN, OPOHIKN, HNATIKN, UNEPHNATIKNR, YadwTn
B2. ZEA 1056 ano 1a 8

B3. 2EA 142 1,,2,,3.,4. ka1 5.

B4. ZEA 39 ApyoAIO0JOHEG.....45-60 ekaTooTa

OEMAT

M. ZEA 146 Ta UAIKA KOTAOKEUNG......... NAACTIKA KOUPWHATA
2. ZEA 267 H enévduon...... TOU KTIpiou
3. ZEA 79 knAideg, enavOiopara, pwyHES, ano@PAOIWOEIG
r4. a) p=H/u=160/16=10
p=p-1=10-1=9
2*¥y+n=64—-2*16+n=64—-32+n=64—-n=64-32=32cm



L=p*n=9*32=288cm n} 2,88m

B) p=p-(k+1)=10-(1+1)=10-2=8
I=v¥(2*u+n)+n=1*%(2*16+32)+32=32+32+32=3*32=96cm
L=p*n+1=8*32+96=256+96=352cm fj 3,52m

OEMA A

Al. Toixonoiia E;=10%3,2=32m?
Avoiyparta Ex=1*%2+2%2+2*%1=2+4+2=8m?
Zeval E3=10*%0,2=2m?
Tehikn em@paveia E=E;-E>-E3=32-8-2=22m?

1m?—-150 ToUBAa

22m2—-Xx ToUBAa

x = 22*150 = 3.300 ToUBAC
Nna 1m2-0,055m3

Na 22m?-y m3

y = 22*0,055 = 1,21m? koviaparog

A2.

Enixpiopo E=2*(E;1-E2)=2%(32-8)=2*24=48m?
Appog 48m2*0,02m=0,96m3
aoBéotng 0,96m3*0,40=0,384m3
vEPO dppov 1m3->0,14m?
0,96m3->x m3



x=0,96*0,14 =0,1344m3
vepo acBéotn 1m3->0,16m3
0,384m3->y m3

y =0,352*0,16 = 0,06144m?3

JuvoAwka x+y=0,1344+0,06144=0,19584m3 vepou



